



Для служебного пользования. Экз. № 1

МИНИСТР
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«2» декабря 2023 г. № 56-761/нден

ПЕРВОМУ ЗАМЕСТИТЕЛЮ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ТУРИЗМУ И РАЗВИТИЮ
ТУРИСТИЧЕСКОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Н.С.ВАЛУЕВУ

О Международном форуме
«Экология»

Уважаемый Николай Сергеевич,

В связи с Вашим письмом от 31 октября 2023 г. № ВНС-4/434 в отношении итогов XIV Международного форума «Экология» хотели бы выразить признательность за высокую оценку участия представителей МИД России в данном мероприятии.

Организуемый при Вашей поддержке Форум выступает в качестве востребованной и авторитетной площадки для обсуждения наиболее важных вопросов природоохранной повестки дня, которая неизменно входит в число российских внешнеполитических приоритетов. Результаты работы Форума вносят ощутимый вклад в укрепление роли России в международном природоохранном сотрудничестве.

Отмечаем сбалансированность рекомендаций итоговой резолюции Форума по выстраиванию природоохранного диалога на основе научно-обоснованного подхода и целесообразность противодействия чрезмерной «экологизации» международного переговорного процесса в ущерб решению таких первоочередных задач глобального устойчивого развития, как борьба с голodom и бедностью, обеспечение населения доступом к энергии, качественным услугам здравоохранения и образования.

Подтверждаем важность широкой информационно-разъяснительной работы о рисках, связанных с продвижением экологических концепций, которые инициируются недружественными странами и не согласованы в рамках ООН, в частности таких понятий, как «экологические права» и «климатическое правосудие / климатическая справедливость».

Выражаем поддержку развитию Форума «Экология», который объективно способствует консолидации подходов федеральных органов исполнительной власти, деловых и экспертных кругов к решению актуальных задач в области охраны окружающей среды и их продвижению в рамках профильных многосторонних механизмов.

Благодарим за приглашение к участию в работе Форума и подтверждаем готовность к дальнейшему взаимодействию по подготовке его очередной сессии в 2024 году.

С уважением,



С.ЛАВРОВ